2014年5月

おいしく、手軽に!日々の健康をサポート! 新しい強さ! "モラック乳酸菌"配合の乳酸菌飲料

「マイグルト」

5月20日(火)より新発売のお知らせ

森永乳業は、当社独自の"モラック乳酸菌"を配合したヨーグルト風味の乳酸菌飲料「マイグルト」を 5月20日(火)より、沖縄を除く全国にて新発売いたします。

1.商品特長

- ① ヨーグルト風味の爽やかな味わいがお楽しみいただける乳酸菌飲料です。
- ② 新しい乳酸菌"モラック乳酸菌"入りで、日々の健康をサポートします。
- ③ 40~50代男性をターゲットに、紺色を基調とした大人らしいシンプルなデザインに仕上げました。



2.商品概要

① 商 品 名	マイグルト
② 種類別名称	乳酸菌飲料
③ 内 容 量	500ml
④ カロリー	93kcal(200ml 当たり)
⑤ 包装形態	ゲーブルトップ
⑥保存期間	要冷蔵 10℃以下
⑦賞味期限	15 日間
⑧ 主要ターゲット	40~50 代男性
⑨ 主 要 売 場	CVS、量販店、一般小売店
⑩ 希望小売価格	109円(税別)
① 発売日·地区	5月20日(火)・全国(沖縄を除く)
※ JANコード	4902720 109994

【参考・モラック乳酸菌】

免疫細胞の多くは腸内に存在し、摂取した乳酸菌が免疫に作用することが示唆されています。モラック乳酸菌は「免疫力を高める」をキーワードに森永乳業が保有する数千株の中から選ばれた乳酸菌です。

以上